

## 出外訪人追求信息 福音的能力（二）

讀經：徒五 42

『他們每日在殿裏，並且挨家挨戶，不住的施教，傳耶穌是基督為福音。』

### 福音的能力

靈恩運動的人說，福音的能力就是說方言，加上醫病、趕鬼；但聖經沒有這麼說。…使徒行傳特別給我們看見，使徒們傳福音的能力，乃在於兩個東西—神的靈和神的話，以及兩件事—禱告和傳講神的話。我研讀這卷書多年，越來越清楚，福音的能力就在於神的靈和神的話這兩個東西，以及禱告和傳講神的話這兩件事。

福音的能力，以質地來說，就是神的靈和神的話；但就我們來說，我們需要作一點事配合。今天神的靈在我們身上，神的話也在我們裏面，我們所該作的，就是為著神的靈作我們的能力而禱告。神的靈如空氣；我們的禱告就是我們屬靈的呼吸。空氣在這裏，如果你不呼吸，就得不到維持；神的靈在這裏，但我們需要禱告來呼吸。行傳一章說，聖靈要降在門徒身上，但他們必須先禱告；所以必須一百二十位聖徒同心合意禱告十天之久，聖靈才澆灌下來。聖靈已經終極完成了，但要得著聖靈就必須禱告。

至於神的話，行傳六章四節彼得說，『我們要堅定持續的禱告，並盡話語的職事。』這指明神的話需要傳講。換句話說，我們若不好好讀神的話，就無法傳講；但我們若不傳講，就不會好好讀主的話。這好比一個人，若是從來沒作過學生，就不會作教師。另一面，所有作教師的人都知道，你讀書無論讀得多好，還不如教書，因為教就使你的讀能讀得透。所以要傳講就必須讀，讀了就必須傳講。

在希臘文裏，『堅定持續』意即一直不住的。

禱告是禱告靈，傳講是傳講話；無論禱告或傳講，都需要一直不住的作。靈已經在這裏，但你不禱告，祂就不動；你一禱告，祂就行動。禱告乃是推動靈的。

### 聖靈的故事

今天我們的三一神，已經經過了一切的過程，把該作的都作了。祂經過創造，也經過成為肉體、經過人生、在十字架上被釘死、從死裏復活，成為終極完成賜生命的靈。祂是素質的靈，也是經綸的靈；祂是我們裏面的生命之靈，也是我們外面的能力之靈。這樣一位包羅萬有的無限之靈，就是我們的三一神…在你們裏面；你們可以禱告祂、接觸祂。祂是奇妙之靈，你越讀祂的話，越思想祂的作為，越傳講祂的話，就越信入祂。我們乃是藉著禱告，誠心誠意的禱告，來接觸這位在我們裏面奇妙的三一神。你一禱告，風就吹來；風一來就變成雲，如母雞覆蓋、孵育小雞般的臨到你。雲一覆翼，你裏面就焚燒起來。也許平常你自以為很精明、很理智；但火一焚燒，你裏面就癡狂起來，叫你非發瘋不可。

火的焚燒，會燒得你純潔，罪孽脫盡；以致你不能不認罪，承認自己實在敗壞：跟父母頂嘴、摔筷子、發脾氣…。你一認罪，就會越認越多；好比家裏作整潔，不作還覺得很乾淨，一作就發現到處都是塵埃，擦也擦不完。也許你不犯罪；但這世界是邪惡、污穢的，你生活于其中，必定沾染邪汗。就像你的手，無論洗多少次，你用手帕去擦還是黑的；你也沒有去摸煤灰，然而手帕擦幾次就是黑黑的。所以，不要以為你沒有罪；你的罪多得像海邊的沙。我有一次就是這樣認罪，越認越多。凡我沾著的人，沒有不被我得罪的；凡我所作的事，沒有不錯的。那一認就是一小時。

然而，就在你認罪來認罪去時，你裏面就呼

吸靈了。這靈就是聖靈，祂來臨及你。這聖靈是素質的靈，也是經綸的靈，在裏面充滿你，在你身上作能力。你不必說方言，就得著能力。這能力乃是從風、雲、火來的，風、雲、火又是從你的禱告、享受來的。每次聚會，我們都要用靈禱告、享受主，就會產生風、雲、火。我們越在靈裏操練，就越會點起火。結果無論校園或鄰舍，都會被我們燒起來。

四十多年前，我在煙臺經常帶領召會傳福音。常常一傳就是一片火海，一團火四處燒。燒到一個地步，外面的人彼此說，『你千萬不要到他們聚會的那個樓上；你一上去，就站不住，非把你燒倒不可。』那裏有一個能力，有一團烈火在燒；這焚燒就是從聖靈來的。聖靈已經在這裏，需要我們去享受、禱告，把祂點著。所以不要聽基督教錯誤的道，乃要回到聖經。

聖經給我們看見，在主復活那天晚上，靈已經來了，吹到門徒裏面，且在五旬節那天臨到他們身上。所以今天我們不必再去求聖靈來，乃該求聖靈在我們裏面焚燒，叫我們把罪認乾淨，好讓祂能在我們裏面活動、運行。

曾經有同工見證，李弟兄沒有什麼口才；但你一聽他講道，非倒不可。我的確沒有口才，但是你們經不起我講；我講一講，你們就燒倒了。我的祕訣在這裏，就是每一次釋放信息之前，若沒有先禱告，就覺得不行，沒有能力。我一禱告，只要十分鐘，火就點起來了。我裏面火一燒，就燒得我癡狂，非把你們也燒著不可。因此，福音的能力就是在靈裏行動。靈要能運行，需要我們禱告、享受。如果我們不禱告，靈就毫無辦法。（摘自《速興起傳福音》67~71 頁）

## 212 聖靈的豐滿—風

一 聖靈的大風，從天來吹動，吹到我群眾，如在五旬；

吹軟我硬心，吹活我全人，吹得我更新，罪孽脫盡。

（副）吹到！吹到！聖靈大風吹到！覆罩！覆罩！靈恩大雲覆罩！

焚燒！焚燒！聖別烈火焚燒！顯耀！顯耀！神精金顯耀！

二 靈恩的大雲，滿帶神洪恩，覆罩我眾人，如覆帳幕；

覆得我得生，覆得我成聖，覆到我屬靈，神可居住。

三 聖別的烈火，來從我燒著，燒到每角落，將人純潔；

燒盡了邪汙，燒盡了俗物，使人、神相符，全聖無劣。

四 光耀的精金，照進我內心，使我得有分 神的性情；

神性調人性，人靈聯神靈，使神的生命 顯於人形。